
CÂMARA MUNICIPAL DE
CARANDAÍ
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE MARÇO DE 2026

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA  DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA
QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE
MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
 
Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e quinze minutos, a
Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues e Secretariada pelo Vereador Patrick José Santos Oliveira. O Presidente convidou a todos para
a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, constatou a presença de todos os Vereadores. Havendo
número regimental, foi feita a leitura da ata da 7ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata
foi  aprovada  por  unanimidade.  O  Presidente  solicitou  ao  Secretário  que  procedesse  a  leitura  do
expediente do dia.  PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício
192/2026,  do Gabinete  do Prefeito,  apresentando:  Projeto  de  Lei  2557/2026  -  Dispõe  sobre  a
concessão de subvenção ao Grupo de Assistência Integral à Infância e Adolescência – GAIIA; e o Projeto
de Lei  2556/2026 -  Dispõe sobre a concessão de subvenção à APAE.  Ofício 103/2026, da Mesa
Diretora, apresentando o Projeto de Lei 816/2026 - Altera dispositivo da Lei nº. 2.750, de 19 de março de
2026, que “Concede revisão geral  anual  nos subsídios dos agentes políticos (Prefeito,  Vice-Prefeito,
Vereadores e Secretários), do município de Carandaí, nos termos do art. 37, inciso X, da Constituição
Federal”. Requerimento de Cidadão Rômulo Adriano Souza Campos, solicitando intervenção da
Câmara  Municipal  para  a  manutenção  da  ponte  do  Retiro  do  Baú.  DESPACHO  DAS
CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as correspondências
recebidas,  informando  que  estariam na  Secretaria.  Encaminhou  os  Projetos  de  Leis  2556,  2557  e
816/2026 às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas.
O Vereador Gilmar Tavares solicitou dispensa de interstício para discussão e votação dos Projetos de Leis
2556 e 2557/2026, sendo o pedido aprovado por unanimidade. A reunião foi suspensa para que as
comissões elaborassem os pareceres. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS
PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação pela aprovação do Projeto de Resolução 1/2026 - Institui, no âmbito
da Câmara Municipal de Carandaí, a “Comenda Santa Cecília – Protetora dos Músicos”, destinada a
homenagear músicos que se destacam na promoção e valorização da cultura musical no Município, e dá
outras  providências.  Em terceira  discussão e  votação,  foi  aprovado por  unanimidade.  O  Secretário
procedeu a  leitura  dos  pareceres  das  Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  de  Finanças,
Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do Projeto de Lei 2552/2026 - Autoriza o Município de
Carandaí a abertura de Crédito Especial ao Orçamento do município de Carandaí, no exercício de 2026
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para acobertar despesas com o CODAMMA. Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade. O Secretário procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do Projeto de Lei 2553/2026 -
 Autoriza o Município de Carandaí a abertura de Crédito Especial ao orçamento do município de Carandaí,
no exercício de 2026 para acobertar despesas com a Brigada Municipal. Em primeira e segunda discussão
e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura dos pareceres das Comissões
de Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do
Projeto de Lei 2554/2026 -  Autoriza o Município de Carandaí  a  abertura de Crédito Especial  ao
orçamento do município de Carandaí, no exercício de 2026. Em primeira e segunda discussão e votação,
foi  aprovado  por  unanimidade.  O  Secretário  procedeu  a  leitura  dos  pareceres  das  Comissões  de
Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela aprovação do Projeto
de Lei 2556/2026 - Dispõe sobre a concessão de subvenção à APAE. Em primeira, segunda e terceira
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura dos pareceres das
Comissões  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  e  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada de  Contas  pela
aprovação do Projeto de Lei 2557/2026 - Dispõe sobre a concessão de subvenção ao Grupo de
Assistência Integral à Infância e Adolescência – GAIIA. Em primeira, segunda e terceira discussão e
votação, foi aprovado por unanimidade. Indicação 79/2026, do Vereador Antônio - Operação tapa-
buracos na Rua João Cirilo até o distrito Hermilo Alves, canalização da água da nascente que atravessa a
Rua João Cirilo e recomposição do piso da quadra desportiva do Bairro Cohab. Em única discussão e
votação,  foi  aprovada por unanimidade. Indicação 80/2026, dos Vereadores Antônio e Jader -
 Necessidade de pavimentação asfáltica em ruas do bairro Ponte Chave. Em única discussão e votação,
foi  aprovada  por  unanimidade.  Indicação 81/2026,  da  Vereadora Ana Vitória  -  Solicitação  de
calçamento na rua Hilton Henriques da Silva, bairro Olaria. Em única discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Requerimento 28/2026, do Vereador Luiz Antônio - Informações sobre o possível
fechamento do Setor de Obstetrícia do Hospital Santana. Em única discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade.  Ofício  Legislativo  104/2026,  do  Vereador  Maurício  –  Apresentando  justificativa  de
ausência  na  7ª  Reunião  Ordinária.  Em única  discussão  e  votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.
Indicação 82/2026, do Vereador Cor Jesus - Necessidade de contratação de empresa especializada
em  engenharia  de  trânsito.  Em  única  discussão  e  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.
Representação 17/2026, do Vereador Cor Jesus - Necessidade de reestruturação de obra, próxima
ao Viaduto. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 18/2026, do
Vereador Cor Jesus - Necessidade de recomposição de calçamento asfáltico na Rua Antônio Damásio.
Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou à TERCEIRA PARTE
DA  REUNIÃO,  afirmando  que  a  Ordem  do  Dia  seria  afixada  no  quadro  de  publicidade.  O  Presidente
declarou encerrada a reunião às vinte e horas e quarenta minutos. O conteúdo integral desta reunião
encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Patrick José Santos Oliveira, Secretário, solicitei a
lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora.
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Patrick José Santos Oliveira
Secretário(a)
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Vereador(a)

Antonio Pereira de Sousa
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Cor Jesus Moreno
Vereador(a)

Gilmar Silva Tavares
Vereador(a)
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906.***.***-20 Jader José de Paiva Assinado 30/03/2026 19:22:32
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